

**ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
(Ε.Υ.Π.Σ.Π.Α) – έδρα ΑΘΗΝΑ**

Αναγνωρισμένη με την υπ' αριθμ.4815/98 απόφαση Πρωτοδικείου Αθηνών  
Αγίου Κωνσταντίνου 57 Τ.Κ. 104 37 τηλ.5248128 τηλ & fax.5246754

[www.eypspa.gr](http://www.eypspa.gr) e-mail [eypspa@gmail.com](mailto:eypspa@gmail.com) [www.facebook.com/eypspa](http://www.facebook.com/eypspa)

Αρ.Πρωτ. 49

Αθήνα, 30.04.2018

ΠΡΟΣ: ΟΛΕΣ ΤΙΣ Π.Υ. ΑΤΤΙΚΗΣ  
για ενημέρωση όλων των συναδέλφων

**ΘΕΜΑ: «Συμμετοχή μας Κινητοποίηση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για τα Βαρέα και  
Ανθυγιεινά ».**

Συνάδελφοι,

όπως είναι γνωστό, από τους αρμόδιους Υπουργούς που υπογράφουν την Κ.Υ.Α. με θέμα «Συγκρότηση και Ορισμός μελών Διϋπουργικής Επιτροπής για την επεξεργασία και υποβολή πρότασης μεταρρύθμισης του καθεστώτος χορήγησης επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας» δεν περιλαμβάνονται ούτε ένα εκπρόσωπος των εργαζομένων, προκειμένου να εκθέσουμε τα επιχειρήματά μας στα μέλη της Επιτροπής και να τους ενημερώσουμε πως απαιτείται διεύρυνση των επαγγελματιών προς ένταξη στα Β.Α.Ε. και επέκταση της χορήγησης του επιδόματος και στο Πυροσβεστικό Προσωπικό, μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας σε όλους τους χώρους Εργασίας και σύνδεση των Β.Α.Ε. με τις αναγκαίες συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις.

Τα μέλη της Επιτροπής πρέπει να ενσωματώσουν τις προτάσεις μας στο πόρισμα που καλούνται να συντάξουν και να λάβουν υπόψιν τους «Την Μελέτη για την Αναγνώριση του Πυροσβεστικού Επαγγέλματός μας ως Επικίνδυνου και Ανθυγιεινού» που συντάξε η Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.

Σε κάθε περίπτωση είναι αντιληπτό πως και το θέμα των Β.Α.Ε. μόνο με μαζικούς αγώνες μπορεί να περισωθεί και να διευρυνθεί.

Καλούμε λοιπόν όλα τα μέλη μας σε μαζική συμμετοχή στην κινητοποίηση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ στις **3 Μαΐου και ώρα 12:30΄ στο Γενικό Λογιστήριο του κράτους.**

Διεκδικούμε:

- Επέκταση χορήγησης του επιδόματος στο πυροσβεστικό προσωπικό.
- Συμμετοχή εκπροσώπου στην 17μελή ομάδα εργασίας που συγκροτήθηκε.
- Την μη περικοπή του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας από κανέναν εργαζόμενο.

***Η συμμετοχή μας και οι αγώνες θα κρίνουν το αποτέλεσμα***

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.ΤΗΣ Ε.Υ.Π.Σ.Π. ΑΤΤΙΚΗΣ

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΟΥΤΟΥΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΨΑΛΤΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ